Дорогие гимназисты! Уважаемые родители, коллеги и гости!

Приветствую всех вас на незабываемом, трогательном, особенном празднике - празднике **Последнего звонка**. Ежегодно в конце мая во всех российских школах в честь выпускников звенит **Последний звонок** - символ школьной жизни!

Этот **Последний звонок** - в честь выпускников 2022 года! По традиции на нашем празднике присутствуют самые маленькие гимназисты - первоклассники.

Для первоклассников завершился первый год обучения. Дорогие дети, вы целый год постигали разные науки и привыкали к правилам гимназии. Вы учились отвечать на уроках и делать домашние задания. У вас появились школьные друзья и любимые учителя. Но теперь пришло время отдохнуть. В вашей жизни наступают первые летние каникулы. Отдыхайте, набирайтесь сил, но не забывайте читать книги, учить таблицу умножения, ведь во втором классе появятся отметки и пусть это будут только «4» и «5».

На наш праздник приглашены учителя гимназии, и я выражаю учителям особую признательность!

Дорогие коллеги, за долгие годы совместной работы вы показали себя профессионалами своего дела. Вы отдаёте работе и своим ученикам всех себя. Вы передаёте детям не только знания, но и душевное тепло.

Профессия учитель требует постоянного совершенствования, ведь в наших руках современное поколение, а, значит, будущее нашей страны.

Учитель гимназии всегда чуть-чуть опережает время. И это гарантия успеха гимназии. Дорогие, коллеги, желаю вам от всего сердца здоровья, новых свершений. Пусть ваш источник творчества и вдохновения будет неиссякаемым на долгие годы.

Уважаемые родители!

Все одиннадцать школьных лет вы были рядом со своими детьми и с гимназией. Вы доверили нам своих детей, вы шли к нам за советом, а мы - к вам, ведь воспитание - процесс сложный и кропотливый. Вы были нашими надёжными партнёрами все эти годы. Желаю вам справиться с испытаниями важного периода в жизни детей. Желаю минимум стрессов и переживаний. И пусть ваши дети будут счастливыми!

Дорогие взрослые дети!

Сегодня последний звонок прозвенит в вашу честь! И это своего рода финальная точка! Школьных уроков больше не будет.

Тысячи уроков позади, более сотни учебников прочитаны, обретены десятки друзей.

В ваших сердцах любимые учителя и одноклассники.

В вашей памяти, я уверенна, на протяжении всей жизни, будет всплывать школьная жизнь с её незатейливой суетой.

Вам будет очень не недоставать школьных весёлых перемен, общения со школьными друзьями и учителями.

А кабинеты и коридоры гимназии будут хранить память о вас. Ведь здесь вы провели целых одиннадцать лет.

Вы - на финишной прямой. Впереди экзамены, выпускной бал и большая взрослая жизнь. Пусть она будет длинной и созидательной.

Вас учили лучшие учителя Кузбасса! За долгие годы учёбы вы стали нам родными и уходя из гимназии, унесёте с собой частичку нашего сердечного тепла. Нам будет вас не хватать! Вы в наших сердцах!

Каждый выпуск особенный по-своему! А какими были вы? Выпуск 2022.

113 - красивые, современные люди, живущие по принципу «У каждого человека есть тысяча причин, чтобы не делать то, что ему навязывают обстоятельства и учителя».

11e - сдержанные, умные, сосредоточенные. Словом цари точных наук, живущие по принципу «В жизни нет ничего невозможного, любую сложность можно превратить в простую задачу. А то, что запрещено сделать позволительным чего бы это ни стоило».

Дорогие выпускники 2022 года!

Сегодня ваш праздник и все пожелания вам! Я желаю вам удачных экзаменов! Желаю вам высоких баллов на ЕГЭ! Желаю вам, чтобы удача была вашим надёжным партнёром во всех делах, только побед и счастливой студенческой жизни!

Успехов,

удачи,

Упорства!

Промчалось время песенкой весёлой,
Кораблик детства в юность держит путь.
Сегодня вы прощаетесь со школой.
Всего лишь через несколько минут
Зальётся переливом колокольчик
Прощального последнего звонка.
А значит, ваш урок уже окончен.
И кто - то загрустит наверняка.
Но будут у вас новые дороги,
И я хочу, чтоб вновь вы улыбнулись.
Пусть детство и осталось за порогом,
Кораблик поворачивает в юность.